
ΒΟΥΤΙΕΣ ΣΤΟΝ ΘΕΡΜΑΪΚΟ

Οι "γαλάζιες" µετρήσεις, η Βούλα και η Βίκη,
τα "πράσινα" τζαρτζαρίσµστα, τα χαµόγελα
του Καϊτεζίδη και ο doer Γιουτίκας
Η παραπολιτική στήλη του parapolitika.gr µε πολύ παρασκήνιο
από τη Θεσσαλονίκη

 ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ πριν µία ώρα

Ο ΛΕΥΚΟΠΥΡΓΙΩΤΗΣ

Στη Θεσσαλονίκη και ειδικότερα στο στρατόπεδο της ΝΔ το τοπίο το
τελευταίο διάστηµα είναι λίγο έκρυθµο. Κυρίως ανάµεσα στους «γαλάζιους»
βουλευτές, που µπαίνοντας σιγά σιγά στο δεύτερο µισό της διακυβέρνησης,
βλέπουν στο βάθος τη µάχη του σταυρού και της επανεκλογής. Μια µάχη που
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από τα πράγµατα θα είναι δύσκολη, µια και οι 8 έδρες που κέρδισε η ΝΔ το
2023 είναι δύσκολο να κερδηθούν ξανά. Με αυτό ως δεδοµένο ο πρόσφατος
ανασχηµατισµός ανησύχησε περαιτέρω τους εν ενεργεία βουλευτές, αλλά και
τους µνηστήρες για τη λίστα, καθώς 7 υφυπουργοί από τη Θεσσαλονίκη
δηµιουργούν ένα ασφυκτικό τοπίο ενόψει της εκκίνησης για την επανεκλογή.

Αυτό που χρειάζεται σήµερα η ΝΔ στη Θεσσαλονίκη είναι µια ψύχραιµη
ανάλυση, ένα ισχυρό κόµµα και µια διάθεση για οµαδική δουλειά, έτσι ώστε οι
7 υφυπουργοί να έχουν και αποτέλεσµα. Ισχυρή κοµµατική ηγεσία αυτή τη
στιγµή δεν υπάρχει. Αν θα επικρατήσουν οι συναινετικοί τόνοι και η οµαδική
δουλειά δεν τον γνωρίζουµε. Πάντως είναι βέβαιο ότι πολύ σύντοµα θα έχουµε
και τις πρώτες µετρήσεις, καθώς πια οι ισχυροί ενδιαφερόµενοι για τη λίστα,
από την οποία ξαναλέµε ότι µπορεί τελικά να εκλεγούν στις επόµενες εθνικές
εκλογές το πολύ 6 βουλευτές, ξεπερνούν τους 10.

Η Βούλα και η Βίκη

Μάλιστα σύµφωνα µε πληροφορίες τρέχει ήδη µια πρώτη δηµοσκόπηση που
µετρά νούµερα και υποψηφίους. Και όταν λέµε µετρά εννοούµε κόσµο και
κοσµάκη: τους 7 που είναι σήµερα βουλευτές (Καλαφάτης, Γκιουλέκας, Ράπτη,
Ευθυµίου, Κούβελας, Σιµόπουλος και Γκολιδάκης), συν την Νεφέλη
Χατζηιωαννίδου και τον Γιάννη Παπαγεωργίου του πρωθυπουργικού
γραφείου, τους δύο εξωκοινοβουλευτικούς υφυπουργούς (Ταχιάος,
Παπαϊωάννου), αλλά και άλλους µνηστήρες για τη λίστα, όπως η Βούλα
Πατουλίδου και η Βίκυ Χατζηβασιλείου. Θυµίζουµε ότι η πρώτη κατέβηκε ως
υποψήφια ευρωβουλευτής στις εκλογές του 2024 και δεν τα πήγε και άσχηµα,
ενώ διεκδίκησε τη διαδοχή του Απόστολου Τζιτζικώστα στην περιφέρεια
Κεντρικής Μακεδονίας χωρίς να έχει στην εσωτερική διαδικασία που έγινε
µεγάλη επιτυχία. Η δεύτερη (η γνωστή τηλεπαρουσιάστρια) εκλέχτηκε µε την
πρώτη περιφερειακή σύµβουλος στις περσινές εκλογές και ορίστηκε
αντιπεριφερειάρχης Τουρισµού. Αυτά για το «γαλάζιο» στρατόπεδο. Όπου
καραδοκεί πάντα και ο Μαργαρίτης Σχοινάς.
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«Πράσινα» σπρωξίµατα

Όµως και στο ΠΑΣΟΚ, που έκανε χτες µια πρώτη περιοδεία στις υποδοµές της
Θεσσαλονίκης, η µάχη για τη συµµετοχή στη βουλευτική λίστα µε στόχο την
εκλογή στην Α’ Θεσσαλονίκης έχει ξεκινήσει ήδη. Με βάση το σενάριο ότι στις
επόµενες εκλογές το κόµµα θα είναι δεύτερο και θα εκλέξει τουλάχιστον 3
βουλευτές, οι προσδοκίες είναι πολλές. Θυµίζουµε ότι ο µοναδικός βουλευτής
που εξέλεξε το κόµµα στις εκλογές το 2023 είναι ο Νίκος Ανδρουλάκης, ενώ
πρόσφατα απέκτησε εκ µεταγραφής 2 νέους βουλευτές: τη Ράνια Θρασκιά και
τον Πέτρο Παππά. Τι άλλο από πλευράς ονοµάτων φέρνει η βουλευτική λίστα
του ΠΑΣΟΚ στην Α’ Θεσσαλονίκης; Σίγουρα τον Θοδωρή Ζαγοράκη, που έχει
πολύ καλή σχέση µε τον Νίκο Ανδρουλάκη, πιθανώς την Πένυ Δαλαµπούρα
που στις εκλογές του 2023 τα πήγε αρκετά καλά, τον υποψήφιο περιφερειάρχη
που στήριξε το ΠΑΣΟΚ στις αυτοδιοικητικές εκλογές του 2019 και του 2023
Χρήστο Παπαστεργίου, αλλά και άλλους. Οπότε και εδώ αναµένονται
εσωκοµµατικά σπρωξίµατα. Ιδιαίτερα αν επιβεβαιωθεί το σενάριο ότι στη
λίστα θα ήθελε να συµπεριληφθεί και ο Χάρης Καστανίδης.
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Τα καλά νέα για το Πανόραµα

Πάµε λίγο στα αυτοδιοικητικά, όπου χθες είχαµε ωραίες ειδήσεις για τη
Θεσσαλονίκη. Για παράδειγµα στο Πανόραµα έγινε το αποφασιστικό βήµα για
µια σηµαντική αλλαγή που θα επαναπροσδιορίσει τον αστικό ιστό του κέντρου
της πόλης, που θεωρείται κάτι σαν την Κηφισιά και την Εκάλη της Αθήνας Με
τον δήµαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και τον Πρόεδρο και
Διευθύνοντα Σύµβουλο της Αναπτυξιακής νοµού Θεσσαλονίκης Θωµά Βράνο
να χαµογελούν και να υπογράφουν προγραµµατική σύµβαση για την
εκπόνηση του συνόλου των απαιτούµενων τεχνικών µελετών για την
βιοκλιµατική ανάπλαση του ιστορικού κέντρου Πανοράµατος. Το έργο έχει
εξασφαλισµένη χρηµατοδότηση, καθώς έχει ενταχθεί στο νέο ΕΣΠΑ µε
προϋπολογισµό 15 εκατοµµύρια ευρώ. Όσο για τη βιοκλιµατική ανάπλαση θα
αναµορφώσει ριζικά την περιοχή, «µεγαλώνοντας» το δηµόσιο χώρο µε
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διαπλατύνσεις πεζοδροµίων και οδούς ήπιας κυκλοφορίας, βελτιώνοντας την
προσβασιµότητα, ενισχύοντας την τοπική επιχειρηµατικότητα και
αναβαθµίζοντας τους χώρους πρασίνου.

Όπως λέει ο δήµαρχος, που εκλέγεται από το 1998, άρα κάτι κάνει καλά, µε
την ολοκλήρωση του έργου «το Πανόραµα θα αποκτήσει ένα σηµείο
αναφοράς για την αναζωογόνηση του δηµόσιου χώρου, κάτι που αποτελούσε
αίτηµα της τοπικής κοινωνίας για πάνω από 30 χρόνια». Ο doer Γιουτίκας Την
ίδια στιγµή ο αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Κώστας Γιουτίκας
αποδεικνύεται doer και επιβεβαιώνει ότι γνωρίζει τα αγροτικά και είναι ο
άνθρωπος για όλες τις δουλειές. Έτσι χθες, µαζί µε τον δήµαρχο Χαλκηδόνος
Σταύρο Αναγνωστόπουλο, επιθεώρησαν την τελική φάση ολοκλήρωσης του
έργου ανακατασκευής του οδικού δικτύου στο δήµο Χαλκηδόνος που συνδέει
τρεις οικισµούς, το Άδενδρο, το Παρθένιο και το Μικρό Μοναστήρι. Το έργο
κρίθηκε απολύτως αναγκαίο, καθώς εκτεταµένα τµήµατα του οδικού δικτύου
είχαν καταστραφεί από πληµµύρες που προκάλεσαν ισχυρές βροχοπτώσεις
και η κυκλοφορία των οχηµάτων ήταν επικίνδυνη. Με τεχνικές επεµβάσεις
συνολικού προϋπολογισµού 1.187.000 ευρώ και µε την Περιφέρεια να
χρηµατοδοτεί το έργο µε το ποσό των 600.000 ευρώ. Αλλά και µε τη Απόρρητο
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φωτογραφία του Γιουτίκα να πηδά επάνω σε ένα Γκρέιντερ να είναι όλα τα
λεφτά.
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Η φωτό µε το αλογάκι Απόρρητο
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Σας λέγαµε χτες για το πρόγραµµα «ΜΕΛΗΜΑ – Γέφυρες Αλληλεγγύης» που
υλοποιεί η αντιπεριφέρεια Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Το ιδιαίτερο
των πρωτοβουλιών κοινωνικής ένταξης µέσω της συγκεκριµένης δράσης είναι
ότι πραγµατοποιούνται θεραπευτικές επισκέψεις µε mini horses σε δοµές και
φορείς της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Δηλαδή γίνονται επισκέψεις ζωοθεραπείας µέσω των οποίων προωθούνται
κοινωνικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες, προσφέρεται ψυχική
υποστήριξη και διευκολύνεται η ανάπτυξη των κοινωνικών δεξιοτήτων των
παιδιών, των ατόµων µε αναπηρία και των ανθρώπων της 3ης και 4ης
ηλικίας. Και εδώ αξίζει η φωτογραφία. Με την αντιπεριφερειάρχη Μελίνα
Δερµεντζοπούλου και το αλογάκι…
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Οι θέσεις και ο κόσµος

Κλείνουµε µε τον Στέφανο Κασσελάκη. Που χτες στη Θεσσαλονίκης και στην
αίθουσα του ΕΒΕΘ παρουσίασε τις 6+1 θέσεις του για την οικονοµία. Όσο για
την προσέλευση επιβεβαίωσε ότι λένε εσχάτως οι δηµοσκοπήσεις για το
Κίνηµα Δηµοκρατίας.
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